

遗失滁州市中丞置地有限公司开具给李义凤购房首付款收据一张,金额:627625元,收据编号:5712751,声明作废。

遗失滁州市上元职业培训学校(统一社会信用代码:52341100MA921894D)营业执照正本一份,声明作废。

遗失明光市涧溪镇人民政府开户许可证一份,核准号:J3757000679201,编号:3610-01936058,声明作废。

遗失王前坤(身份证号:34112619900820151X)退役军人残疾证,编号:皖军K017751,声明作废。

遗失江苏盱眙古城金力出生医学证明(天长市第三人民医院出生),编号为:J340157590号,声明作废。

遗失孙宇田(男,2015年2月6日)的出生医学证明,编号:O341064273,声明作废。

滁州日报社广告中心合作热线

0550-2175666
15755009999

天长办事处简主任 13955097038

有一种踏实叫“消防员来了!”

连日来,河南省遭遇罕见特大暴雨,城市内涝、人员被困、财产损失……郑州等城市的灾情牵动着全国人民的心。汛情就是警情,灾情就是命令!7月21日凌晨4时,滁州市消防救援支队接上级调派,第一时间火速调集16辆消防车(舟艇),50名消防指战员、1200余件套救援装备,增援河南,投入抗洪抢险救援战斗。

7月21日下午4时许,经过12小时车程抵郑的滁州市消防救援支队接到前方抗洪抢险指挥部命令后,人不休、车不停,闻令而动,直接赶赴郑州轻工业大学,克服人车疲劳、天黑水深等困难,迅速投入抗洪抢险战斗中。

22日凌晨,郑州轻工业大学排涝阵地灯火通明,加油鼓劲的声音此起彼伏,消防队员们正合力将远程供水系统的抽水管拉直理顺。由于车库内积水最深达处两米多,且温度很低,大家全身滴着水冻得直发抖,但仍然坚持在浑浊的水里摸索着将抽水泵固定。“时间就是生命,险情未除,仍有许多群众等待救援,我们等不起!”消防员赵鼎强正焦急地看着眼前刚固定好的水泵是否能尽快投入工作,焦急、熬夜与寒冷令他眼眶通红。终于,抽水泵经过三次调整后被固定。

他们彻夜排涝,轮番上阵,轮换下来的队员或抱着水带入眠,或蜷缩着身躯靠在马路边,或互相依偎席地而睡,只为养足精神,继续战斗……经过近56个小时的持续作战,滁州市消防救援支队圆满完成了包括学校配电房、食堂所在的两

个地下室排涝任务,共计排涝7万多立方米,学校暑期在校的1514名学生和教职工恢复了正常学习生活。

24日上午7时许,全体指战员紧急赶赴新的救援点开展工作,郑州轻工业大学师生及教职工列队送别消防员。学子们专门送上了一封特殊的感谢信,信上写道:“谁把人民放在心上,人民就把谁放在心上……”面对这封感谢信,增援队员们纷纷表态,一定打赢这场战斗。

而这只是滁州市消防救援支队抗洪抢险激战中的一个缩影,在驰援河南防汛救灾的战斗中,滁州消防抗洪抢险救援队全体指战员逆水而上、昼夜奋战,截至7月28日15时,滁州消防增援河南队伍先后为郑州市轻工业大学、正弘城综合体、金水区黄河东路段等地开展排水排涝累计达16.9万立方米,赶赴郑州瑞瑞小区、中原科技学院等地转移疏散被困群众及学生592人,其中包括6名婴儿,时刻践行着“救民于水火,助民于危难,给人民以力量”的铮铮誓言。(冒家云)



喜看南谯多珍馐 菌菇撑起致富“伞”

——一县一特之南谯食用菌

仲夏时节,走近南谯区章广镇孟洼村,一道独特的风景线让人赏心悦目:一顶顶大棚布满田间,一排排食用菌正在被采摘,一担担蘑菇行销市场,收获的喜悦写在菇农的脸上。

食用菌俗称蘑菇,是人们喜闻乐见的特色食品 and 保健食品。食用菌产业不与粮争地、不与地争肥、不与农争时、不与其它产业争资源,已成为很多地区推进乡村振兴的首选产业,在巩固脱贫攻坚成果和助力乡村振兴中发挥着越来越重要的作用。目前南谯区食用菌种植以香菇为主,年生产菌棒600多万棒,每年12月至翌年6月为采收期,年产食用菌鲜菇5500吨,实现产值6000万元。

布局产业 鼓起群众“钱袋子”

眼下正是香菇成熟的时节,在位于南谯区章广镇孟洼村亿元食用菌产业基地中,一个个饱满的菌菇,错落有致地“爬”在一排排整齐有序的菌棒上。轻轻一拧,香菇就从菌棒上乖乖垂下来,经过挑选后将分发送给市民的“菜篮子”。

据了解,食用菌产业发展具有可持续、短平快、风险相对可控的优势,同时具备“不与人争粮、不与粮争地、不与地争肥、不与农争时、不与其他作物争资源”的“五不争”特点,是循环农业、维护国家粮食安全、实现废弃物资源化的朝阳产业,加之消费者追求绿色食品、健康食品,发展食用菌产业投资少、见效周期短、效益高,群众接受度高,市场前景备受看好。

南谯区具有日照时间长,昼夜温差大的气候特点。香菇因为生长期比较长,一般需要5-6个月。香菇栽培一年只种一次。每年8月至12月为栽培期间,生产培育菌棒,此时气温逐渐降低,空气洁净,杂菌少,可以减少污染机会,获得食用菌的高产,提高成功率。

同时,充分利用当地人工麻栎资源,通过粉碎为基料加填充料制作菌棒,种植香菇、花菇、平菇、灵芝等食用菌。经过粉碎麻栎、配料灭菌、接种上架、菌丝培养、出菇管理等环节,香菇品质佳,肉质更加肥厚细腻,味更鲜美。南谯区现有麻栎林18万亩,可年产基料10-12万吨,可制作香菇、木耳菌棒1.2亿棒。

南谯区还通过在施集镇大林村、施集镇荣誉村、章广镇等建立食用菌种植示范基地,构建起了以龙头企业为核心的农业产业联合体,带动农户种植香菇、木耳、平菇、灵芝等食用菌。凭借得天独厚的自然环境和资源禀赋,南谯区逐步形成“菌棒生产、食用菌培植、产品精深加工”一体化的全产业链,全力推动食用菌产业持续高质量、裂变式发展。

政策导向 全力推动发展快

“我是浙江丽水人,来到南谯区投资看中的就是这里非常好的麻栎资源,解决了我原材料本地化的问题,没想到地方政府也非常重视食用菌产业,给我们修路,去年还给了30万元大棚补贴,给我们省了好多建设成本。”滁州金穗农业发展有限公司负责人满脸笑容地说道。

近年来,南谯区立足资源优势,聚焦“林农一体化”优化特色产业布局,做足食用菌产业升级文章,拓展现代农业发展“新空间”,实现农民增收、农业增效。制定了《南谯区现代农业发展奖补资金管理暂行办法(试行)》,在资金、政策等方面给予扶持。截至目前,累计投入产业发展资金300余万元,土地资源2000亩,建设食用菌示范种植基地550亩,食用菌料场和冷库4000平方米,共培育食用菌种植专业合作社12个,推动食用菌产业“多点开花”。

积极发挥龙头带动作用。主推“公司+基地+农户”种植模式,创新“市场+技术”抱团模式,由滁州市金穗农业发展有限公司提供生产菌包和技术指导,并签订产品回收合同,带动小农户统一质量管控和市场销售,实行产品回收最低保护价,运用保鲜冷库做到全年供应,农户每亩净利润可达6万元以上。

同时,采用“劳动入股、资源入股”等形式,多渠道建立食用菌产业与群众的利益联结机制,让小农户既可就近就业亦可自我经营,实现农民增收、农业增效。截至目前,全区年利用麻栎2.6万吨,建成食用菌产业基地500余亩,标准化双层温室大棚800个,产品畅销长三角。

值得一提的是,南谯区还充分利用现场会、培训班、科技赶集等多种形式,在食用菌生产的关键时期,适时开展食用菌高产栽培技术、绿色食品知识等系列科普专题技术讲座,并开通“农技110”服务热线电话,做好关键技术普及和到位工作。组织农技人员不定期地上门指导,实行技术服务到田间,助力食用菌特色产业做大做强。

下一步,南谯区将按照巩固脱贫攻坚成果要求和推进乡村振兴战略部署,继续大力实施菌种、菌材和市场主体培育、人才保障等工程行动,进一步丰富南谯区食用菌特色产业市场,增加农户收入,优化产业结构,带动群众增收致富。



开栏的话:

诚信是社会主义核心价值观的重要内容,是公民基本道德规范,是社会主义市场经济的基础。近年来,滁州市发展和改革委员会全方位推进社会诚信体系建设,积极开展实践探索,把诚信融入生活,以诚信铸文明,助力市民文明素质成

长和城市文明程度提升。为进一步展示我市在诚信体系建设工作中取得的新经验、新成果,即日起,本报推出《宣传诚信理念 弘扬诚信文化》专栏,敬请关注。

明光水务局开展诚信红黑榜宣传活动

本报讯 7月21日,明光市水务局开展第二季度诚信红黑榜宣传活动。活动中,工作人员重点在群众密度较大的场所张贴宣传海报,并向现场围观群众进行宣传,倡导市民诚实守信,遵守规则,同时对前来咨询的群众说明被执行人一旦被列

入失信被执行人,就会处处受限,不仅在全国范围内会被限制乘坐飞机、高铁等高消费行为,去银行办理贷款、信用卡也会受阻,让群众意识到守信将处处受益,失信将寸步难行。

(陈莹)

明光文旅局开展文明诚信旅游宣传活动

本报讯 7月17日,“江淮岭脊,驾享皖东”2021年江淮岭脊线极限越野自驾活动正式开幕,活动吸引了来自全国各地的越野自驾爱好者来到明光市石坝镇东贾村开展极限越野系列活动。

组织开展此次文明诚信旅游志愿服务活动,旨在弘扬中华优秀传统文化美德,传递志愿服务精神,积极引导广大市民游客抵制不文明行为,争做文明传播者。此次活动发放各类宣传单页300余份,为倡导文明和谐的社会新风和推动明光市创建全国文明城市作出积极贡献。

(李文全)



关爱未成年人

关爱未成年人 关注祖国未来



由省级文明校园 滁州市紫薇小学 特约刊登